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- СНС је модерна и демократска опција, која има шансу да победи на следећим изборима.
Нека неко нађе у програму или у изјавама њихових представника било шта што подсећа
на политику радикала и ја ћу признати да сам погрешио. Али, тога нема.

  

Остале су само предрасуде према Николићу и Вучићу. Сагласили смо се у свему -
објашњава за Данас Горан Кнежевић, бивши високи функционер ДС и некадашњи
градоначелник Зрењанина, због чега је потписао приступницу Српске напредне
странке.

  

Прелазак у СНС је велики заокрет у односу на ДС. Зашто сте донели ту одлуку?

  

- Озбиљно сам размотрио укупну друштвену ситуацију и односе на политичкој сцени и
схватио да не постоји идеална одлука о мом даљем политичком ангажовању, и да ће
она, ма каква била, изазвати салву полемика, критика и похвала. Зато сам реакције
јавности занемарио приликом одлучивања и руководио се оценом да је стање у Србији
лоше, да мора да се мења, а да је СНС странка која може да победи на изборима и
промени Србију набоље. Осим тога, као градоначелник сам остварио много контаката
међу дипломатским представницима и људима из иностранства. Из недавних разговора
с њима закључио сам да сви респектују и уважавају СНС као модерну демократску
опцију.

  

У ком делу програма ове странке сте се препознали и шта то они имају што се слаже
са вашим досадашњим политичким ангажманом?

  

- СНС је странка која се залаже за демократске вредности и европске интеграције.
Истовремено, у први план ставља потребу за привредним опоравком и бољим животним
стандардом грађана. У разговорима с челницима странке добио сам уверавања да они
деле моје ставове у областима којима сам се до сада највише бавио, а то су неопходне
мере за унапређење инвестиционих услова у Србији и развој истинске децентрализације
земље. Негативне предрасуде према Николићу и Вучићу, остале су код људи који мисле
да су слободоумни и модерни, а у ствари су жртве политичких кампања и манипулација
које су их оставиле у политичкој прошлости, у поделама које никоме ништа добро нису
донеле.
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Који је ваш следећи корак у новој странци?

  

- Тек очекујем договоре о томе, још увек нисам добио конкретна задужења.

  

Да ли сте сигурни да ћете и даље имати подршку грађана након преласка међу
напредњаке?

  

- Што се тиче оних који ме добро познају, знам да хоћу, јер су већ показали да су имуни
на лажи, прљаве кампање и подметања којима сам био изложен. Шира јавност ће бити
подељена, али то је слика наше политичке сцене. Ако будем добро радио, подршка неће
изостајати, а важи и супротно.

  

(Данас)
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